











# ఈనెల 9న జులూసే మహమ్మదీ ర్యాలీని విజయవంతం చేయండి

### -రాజీవ్ చౌక్ ఆధ్యాత్మిక సదస్సుకు తరలిరండి

### -సున్ని మార్కెట్ మిలాద్ కమిటీ అధ్యక్షుడు హాఫీజ్ సయ్యద్ మొయిజుద్దీన్ ఖాద్రి పిలుపు



కరీంనగర్, ఆక్టోబర్ 7 (నేటినిజం ప్రతినెల): ఈరోజు మిలాదుల్లహి, మహనీయ మహమ్మదీ ప్రవక్త జన్మదిన వేడుకల సందర్భంగా ఈనెల 9న ఆదివారం జామియా మస్జిద్ నుండి నిర్వహించే జూలూసే

మహమ్మదీ సల్లల్లాహు అల్లైహి వసల్లం ను నగరంలోని ముస్లింలు వందలాదిగా హాజరై విజయవంతం చేయాలని సున్ని మార్కెట్ మిలాద్ కమిటీ అధ్యక్షుడు హాఫీజ్ సయ్యద్ మొయిజుద్దీన్ ఖాద్రి యూసుఫ్

పిలుపునిచ్చారు. శుభవారం ఆయన విలేజ్ లో హాజరై మాట్లాడుతూ ఈనెల 9న శనివారం రాజీవ్ చౌక్ లో సున్ని మార్కెట్ మిలాద్ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో మహమ్మదీ ప్రవక్త జీవిత చరిత్రపై వివిధ ఆధ్యాత్మిక సదస్సు ఉంది.

ఈ సదస్సుకు ప్రధాన వక్తగా ఉత్తరప్రదేశ్ మొరదాబాద్ చెందిన ప్రఖ్యాత సున్ని పండితులు ముస్లిం మహమ్మదీ హామీద్ రజా హాజరవుతున్నారు చెప్పారు. గత ఏడాది మాదిరిగా ఈ ఏడాది కూడా మహమ్మదీ ప్రవక్త జయంతి సందర్భంగా ఇస్లామీయ పద్ధతిలో, ఏడాది ఆలంకారాలు ఉండకుండా, శాంతియుతంగా ర్యాలీకి ఘనమైన ఏర్పాట్లు చేశామన్నారు. ఇక ఆదివారం మిలాదుల్లహి సందర్భంగా నగరంలోని జామియా మస్జిద్ ప్రాంగణం నుండి ర్యాలీగా బయలుదేరి వివిధ ప్రాంతాల మీదగా బస్తర్ సర్కిల్, రాజీవ్ చౌక్ మీదగా సయ్యద్ కరీంపూర్, దర్గాహ్ వద్ద ముగిస్తుందన్నారు. ర్యాలీకి నగర ముస్లిం సోదరులు పాల్గొని పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో సయ్యద్ అబ్దుల్ హక్ సయ్యద్, సయ్యద్ మహమ్మదీ ఖాద్రి, హాఫీజ్ ఖాద్రి, అయూబ్ ఖాన్ తదితరులున్నారు.

# దారుస్సలాంలో బెలూస్ల ఎగురవేసిన.. ఎమ్మెల్యే పాషా ఖాద్రి.. గులాం అహ్మద్ హుస్సేన్



కరీంనగర్, ఆక్టోబర్ 7 (నేటినిజం ప్రతినెల): మహమ్మదీ ప్రవక్త జన్మదిన పురస్కారంగా ఈరోజు మిలాదుల్లహి సందర్భంగా అధినేత, హైదరాబాద్ ఎంపీ అసదుద్దీన్ ఓబైసీ ఆదేశాల మేరకు ఎంపీలను కార్యాలయం హైదరాబాద్ దారుస్సలామ్ హాల్ కార్యక్రమం లో పాల్గొని ఎంపీలను పూర్వం తెలిపినట్లు గులాం అహ్మద్ హుస్సేన్, యఖూబ్ పుర ఎమ్మెల్యే, ఎంపీలను జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి సయ్యద్ అహ్మద్ పాషా ఖాద్రితో కలిసి 12 బెలూస్లను ఎగురవేసారు. ఈ సందర్భంగా గులాం అహ్మద్ హుస్సేన్ మాట్లాడుతూ మహమ్మదీ ప్రవక్త జన్మదిన పురస్కారంగా చలో హైదరాబాద్ జిల్లా రహదారిలో ఆలమీన్ ఆధ్యాత్మిక సదస్సులో భాగంగా ప్రతి సంవత్సరం హైదరాబాద్ దారుస్సలాం హాల్ కార్యక్రమం లో వివిధ మతాలకు సంబంధించిన వ్యవస్థలను ఏర్పాటు చేశామన్నారు. సయ్యద్ అహ్మద్ పాషా ఖాద్రితో కలిసి దారుస్సలాం హాల్ కార్యక్రమంలో పాల్గొని ఎంపీలను ఎంపీలను విడిచిపెట్టి వెళ్లిపోయింది, కాబట్టి పార్టీపైసగా, పార్టీ గుర్తుపైసగాని వాళ్లకు ఎలాంటి హక్కులు ఉండవని నన్నుంచేశారు. ఈ విషయం కొనసాగుతుండగానే ఎమ్మెల్యే రమేశ్ లక్ష్మీ పురణితో అందరి సానుభూతి స్థానానికి ఉపయోగించింది. ఉద్దేశ వల్లం లక్ష్మీ సతీమణి రుతుభా లక్ష్మీని బరిలో దింపింది. పిండే వర్గం బీజేపీ అభ్యర్థి ముర్తి వలేలకు మద్దతు ప్రకటించింది.

# ఐటీలో టీటా ది ప్రత్యేక ఒరవడి : ఐటీ చీఫ్ సెక్రటరీ జయేష్ రంజన్

హైదరాబాద్, ఆక్టోబర్ 7: ఐటీ పరిశ్రమలో తెలంగాణ ఇన్ఫర్మేషన్ టెక్నాలజీ అసోసియేషన్ (టీటా) ప్రత్యేకతను కలిగి ఉందని తెలంగాణ రాష్ట్ర ఐటీ ముఖ్య కార్యదర్శి జయేష్ రంజన్ ప్రకటించారు. ఇవాళ టీటా ఐటీలో టీటా గ్రూప్ ప్రెసిడెంట్ గా ఎన్నికైన సందర్భంగా జయేష్ రంజన్ మాట్లాడుతూ టీటా ఐటీ ఉద్యోగులకు అందగా ఉండటమే కాకుండా ప్రభుత్వం చేపట్టిన సంక్షేమ కార్యక్రమాలను ప్రజల్లోకి తీసుకువెళ్లడానికి బాటలుపెట్టి ప్రత్యేకతను కలిగి ఉందని ప్రకటించారు. కంప్యూటర్, అక్ష రాష్ట్ర, డి.వ్యూ.ఇ, డి.వెబ్, ఇయర్ ఆఫ్ ఏజ్ సహా అనేక కార్యక్రమాలలో టీటా బృందం క్రియాశీలంగా పాల్గొంది అన్నారు. టీటా చేపట్టిన వివిధ కార్యక్రమాలకు వరుసగా మూడు సంవత్సరాల పాటు ఉత్తమ సంస్థ అవార్డును తెలంగాణ ప్రభుత్వం అందజేయడం టీటాను సందీప్ ముఖ్య సమీక్షించిన తీరుకు నిదర్శనమని ప్రకటించారు. 2023-24 వరకు సందీప్ కుమార్ ముఖ్య ప్రెసిడెంట్ గా పనిచేయనున్నారు. టీటా గ్రూప్ ప్రెసిడెంట్ గా ఎన్నికైన సందర్భంగా జయేష్ రంజన్ తెలంగాణ రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి కె.టి.కె. అభినందించారు. మరోవైపు బతుకమ్మ సందరాల్లో భాగంగా, టీటా ఐటీ దినోత్సవం అల్లూరునాగా పూల పండుగను టీటా నిర్వహించింది. ఎమ్మెల్యే సురభి జోషి, ప్రభుత్వ విప్ గోవింద్ సూర్య, గుజుల బాలరాజు, ఎమ్మెల్యే గోరటి వెంకట్రావు, గాయకుడు సుధా అశోక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

Advertisement for 'Sinaro Gharl Purasaram' featuring a photo of a man and text in Telugu. Includes details about registration number and dates.

# షిండే వర్గం పార్టీని వీడింది.. వారికి సేన గుర్తుపై హక్కులేదు

ముంబై, ఆక్టోబర్ 7: మహారాష్ట్రలో ఎవరిది అసలైన శివసేన పార్టీ, ఆ పార్టీ గుర్తు ఎవరికి దక్కాలి అనే విషయంలో షిండే వర్గం పార్టీని వీల్చి బీజేపీ వందన చేశారు. ఏకంగా 40 మంది ఎమ్మెల్యేలతో బీజేపీ వైపు వెళ్లి శివసేన ప్రభుత్వాన్ని కూల్చారు. బీజేపీతో కలిసి ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేసి మహారాష్ట్రకు ముఖ్యమంత్రి అయ్యారు. అంతటితో ఆగక అసలైన శివసేన పార్టీ తనదే అంటున్నారు. రాష్ట్రంలో శివసేన పార్టీ తమదేనని గుర్తించాలని, పార్టీ గుర్తును తమకే కేటాయించాలని కోరుతున్నారని ప్రకటించారు. షిండే వర్గం పార్టీని వీడింది. షిండే వర్గం పార్టీని వీడింది. షిండే వర్గం పార్టీని వీడింది.

# దేశీయంగా వంట నూనెల ధరలను అదుపులో ఉంచేందుకు కేంద్రం కీలక చర్య

హైదరాబాద్, ఆక్టోబర్ 7: పేట్రోన్ల వంట నూనెల ధరలను అదుపులో ఉంచేందుకు కేంద్రం కీలక చర్య తీసుకోంది. టాకా చర్యతో వంట నూనెల ధరలు దిగుమతి రాయితీ కచ్చెప్పి సుంకం మరో 6 నెలలు పొడిగించబడింది. అంతే కాదు పొడిగించు కొత్త గడువు మార్చి 2023గా ఉంటుంది. ప్రపంచ వ్యాప్తంగా వంట నూనెల ధరల పతనం కారణంగా ఎడిబిల్ అయితే ధరలు తగ్గుముఖం పట్టాయి. ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ధరలు తగ్గడం, దిగుమతి సుంకాలు తగ్గడంతో, భారత దేశంలో వంట నూనెల ధరలు గణనీయంగా తగ్గిపోయాయి. ముడి పామాయిల్, ఆరోటిక్ పామాయిల్, జీడినూనె, ఆరోటిక్ పామాయిల్, ముడి సోయాబీన్ నూనెలు, రిఫైనెడ్ సోయాబీన్ నూనెలు, ముడి సస్పెండ్డ్ అయితే మరీయు రిఫైన్డ్ సస్పెండ్డ్ అయితే ప్రస్తుతం అమెలలో ఉన్న సుంకం మార్చి 31, 2023 వరకు మారదు. పామాయిల్, సోయాబీన్ అయితే, సస్పెండ్డ్ అయితే తదితర క్రూడ్ రికాల్డ్ ధరలు ఉంటాయి. సుంకం ప్రస్తుతం సున్నాగా ఉంది. అయితే, 5 శాతం మేర అగ్రికల్చర్ మరీయు

# ఎస్, ట్రాక్టర్ పైన్ శ్రేణి కోసం నూతన ప్రచార కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించిన ఎషియన్ పెయింట్స్

Advertisement for Asian Paints featuring a man painting a wall and text in Telugu. Includes details about the 'Tractor Shine' paint line.

# నిన్న బరెలను, నేడు అవును ఢీకొట్టిన వందేభారత్ ఎక్స్ ప్రెస్..!

హైదరాబాద్, ఆక్టోబర్ 7: ప్రధాన సచివ్రాలకు గత నెల ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రారంభించిన వందేభారత్ ఎక్స్ ప్రెస్..! రెండు రోజుల నుండి వారల్లో నిలుస్తున్నది. గురువారం బరెల మందను ఢీకొట్టాడు, నేడు అవును ఢీకొట్టాడు. ఇ.వా.ల సాయంత్రం 3:44 నిమిషాలకు గాంధీనగర్-ముంబై మార్గంలో అవును ఢీకొట్టడంతో రైలు ముందు భాగానికి సోట్లపడింది. ఫుటన్ కారణంగా 10 నిమిషాలు ఆగిపోయింది. గురువారం కూడా కొత్తగా ప్రారంభమైన సెమా హైస్పీడ్ రైలు నాలుగు బరెలతో కూడిన మందను ఢీకొట్టింది.

Advertisement for 'Sinaro Gharl Purasaram' featuring a photo of a man and text in Telugu. Includes details about registration number and dates.